
Vánoce jsou symbolem přání, klidu, radosti a uvědomění si toho, co je pro
každého z nás důležité. Tento sváteční čas je především o nás lidech, o našich
rodinách a o společnosti, ve které žijeme. Vánoce jsou spojeny s vánočními
vůněmi, s pohodou, s úklidem v našich domovech, ale i s úklidem uvnitř každého
z nás. 
O Vánocích se častěji potkáváme se svými blízkými. Děti se těší na dárky, jejich
rodiče na radost, kterou tím udělají.
Vážení spoluobčané, přeji Vám krásné prožití svátků vánočních a ať se Vám splní
vše, co od Vánoc očekáváte. Do nového roku Vám přeji vše nejlepší, a hlavně
hodně zdraví.

Jan Bogaň

 

Pros inec ,  č .2 /2024 ,  obec . lhotka@centrum.cz
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Zprávy z obce
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I během druhé poloviny tohoto roku došlo v naší obci ke změnám, které by
obyvatelům měly být ku prospěchu. 

Bylo  vyměněno 30 kusů veřejného osvětlení, které již dosluhovalo, a nahradila jej
úspornější varianta. Zároveň je osvětlení obce regulováno, a to tak, že v mezidobí
22:00 - 05:00 svítí lampy menší intenzitou, a tím dochází k úspoře elektrické
energie. 

V rámci třídění odpadu byl do naší obce umístěn nový kontejner na textil, místní
tedy nemusí vozit nepotřebný textil do kontejnerů ve Žďáře nad Sázavou.  Do
tohoto kontejneru lze ukládat oblečení v igelitových pytlích. Matrace, molitan a
koberce tam ovšem nepatří.  

Pro rok 2025 je v rámci rozpočtu obce v plánu hned několik akcí. 

Na jaře by mělo dojít k  vyrovnání částí panelů v korytě pod požární nádrží. Dále
bude srovnán povrch na obecních cestách č, 226, 763/1 a 787/2 stříkaným
asfaltem.  Výmoly a praskliny na obecní komunikaci vedoucí od silnice č. 19
směrem do Lhotky budou taktéž opraveny. Bude vytvořena digitální mapa obce,
což je geografický databázový soubor, který obsahuje informace o vybraných
přírodních, stavebních, inženýrských a technických objektech a zařízeních.

V řešení je také  zefektivnění a intenzifikace čističky odpadních vod z důvodu
růstu počtu obyvatel v obci.

Na konci roku 2024 lze konstatovat, že naše obec má rozpočet vyrovnaný s
mírným přebytkem. 



Lhotecké letní kino

Léto ve Lhotce bylo plné kulturních a
společenských akcí. Jednou z nich bylo
i Lhotecké letní kino, za jehož
organizací stojí opět Matyáš Dolák se
spolkem Trivanta.
Ačkoliv deštivé dny bychom během
letošních prázdnin mohli spočítat na
prstech jedné ruky, zrovna 17. srpna se
počasí zkazilo. Organizátoři naštěstí
měli vymyšlenou mokrou variantu v
prostorách pergoly, takže promítání
mohlo proběhnout i za nepříznivého
počasí. 
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Lhotecký sraz veteránů

Poslední srpnovou neděli proběhl v naší obci první ročník Lhoteckého srazu
veteránů. Organizátory byli i v tomto případě zástupci lhotecké mladé krve -
Aleš Jungr ml, a Jan Bartoš ml. 
V prostoru u obecní pergoly mohli návštěvníci spatřit vozy jako Jaguar, Ford
Mustang či VW Beetle (jejichž majitelé jsou Lhoťáci), dále Cadillac, motorky
JaWa, ČZ, Triumph, Zündapp se sidecarem, a v neposlední řadě  i Zetor 25.
Dle pořadatelů se na akci vystřídalo během dne až 100 návštěvníků.
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Rozloučení s létem
31 .8 .2024

SDH Lhotka uspořádal srpnové rozloučení s
létem. 
Odpoledne bylo na hřišti u obecního úřadu
plno dětí, pro které byly připraveny
nejrůznější aktivity, po jejichž splnění je
čekala odměna. Vyzkoušely si motání špaget,
střelbu z luku, poznávání dopravních značek,
střelbu z pušky, rozpoznávání lesní zvěře či
rostlin a stromů, chůzi s pingpongovým
míčkem, skok v pytli. Mohly se taktéž
občerstvit, kdo nechtěl párek, mohl zvolit
sladkou variantu - palačinku. 
Nechybělo ani řádění v pěně, kterou zajistili
hasiči ze Žďáru nad Sázavou. 
Aktivity pro děti završila tradiční židličkovaná  
- vítězové jednotlivých kategorií vyhráli dort.

Večer se o zábavu postarala kapela tříčlenná
kapela  Chulimanga s pestrým playlistem
skladeb od lidovek až po rockové písně. 
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Halloween na úřadě
2.11 .2024
Dne 2.11. se společenská místnost obecního úřadu proměnila v halloweenské
doupě plné her, rébusů, soutěží a magického fotografování. Spolek Trivanta
připravil pro děti zábavné odpoledne. Splétaly se pavučiny, hrálo se
halloweenské pexeso, luštily se hádanky a osmisměrky, kdo chtěl, mohl se
dokonce prolétnout na koštěti. 
Účastníci byli zahrnuti do slosování, ve kterém bylo možné vyhrát pěkné ceny.
Nakonec rodičům v mobilních telefonech přistála fotografie, na které jejich
ratolesti prchají před strašidlem. 
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Vánoce na úřadě

Vánoce na úřadě byly poslední akcí
zamířenou na dětské účastníky. 
Odlévalo se olovo, z jehož tvarů se následně
každý dozvěděl, co by jej mohlo v příštím
roce čekat. Děti si mohly v bezpečnější
variantě samy odlít vosk. 
Pro kreativce byl připraven studený porcelán,
z něhož si každý vyrobil vánoční ozdobu nebo
figurku, kterou si mohl odnést domů. Děti
mohla pobavit hádanková hra “ Kdo/co jsem”  
a také tvorba plovoucích svíček z ořechových
skořápek . 
Venkovní aktivita byla zaměřena na šifry - na
několika stanovištích bylo možno vyluštit
nejrůznější úkoly, ačkoliv účastníci nemuseli
vynakládat fyzické síly, u přemýšlení nad
správnými odpověďmi se opravdu zapotili. 
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Pozvánky

ě
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zpracovala M.Křížová, spolupráce Ing. Jan Bogaň, Matyáš Dolák, použité fotografie - soukr. archiv 
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20.4. Velikonoce na úřadě
Stejně jako letos i v příštím roce proběhne akce “ Velikonoce na úřadě ”. Opět se
budou barvit vajíčka, plést pomlázky a hledat čokoládové dobroty. Pokud to
počasí umožní, bude program probíhat venku. Informace budou upřesněny na
jaře. Můžete sledovat webové stránky www.trivanta.cz.


